
           

BORSA’da BANKA RÜZGARI DEVAM EDECEK mi? 

BİST-100 endeksinde dün takibimizde olan 5.450 seviyesine kadar yaklaşıldı fakat buradan gelen aşağı yönlü tepki hareketi ile bu seviye 

üzerinde kapanış yapılamadı. Dün yine banka hisselerinin şovu vardı. Sanayi endeksi düşüş yaşarken endeksi bankalar taşıdı. Endekste 

5.350 üzerinde tutunmanın olup olmayacağını izlemeyi sürdürüyoruz. Dar bir bant aralığında dalgalanma eğilimine bir süredir girmiş olan 

hareketlerin devamını ve izlediğimiz direnç seviyelerinin test edilme ihtimalinin halen mevcut olduğunu düşünmeye devam ediyoruz. Son 

atılan adımlar ve varlık fonu etkisi endekste kontrolllü hareketlerin bir süre daha bizimle olacağını ve bu sayede volatilienin boyutunun daha 

dar olacağını gösteriyor. Bu sabah yazının yazıldığı sıralarda Asya’da Japonya pozitif, Çin’de negatif, ABD vadelilerinde ise yatay-hafif 

düşüş yönlü hareketler meydana geliyor. Endeks güne yatay başlangıç yapabilir. 

Powell, ABD Kongresi'nde yarıyıllık Para Politikası Raporu'na ilişkin sunumunun ikinci gününde ABD Temsilciler Meclisi Finansal Hizmetler 

Komitesi üyelerinin sorularını yanıtladı. Powell yaptığı açıklamada, yetkililerin faiz artış hızı hakkında henüz bir karar vermediklerini belirtti. 

Powell konuşmasında, "Önceden belirlenmiş bir yolda değiliz. Yaklaşan veriler, yetkililerin bir sonraki toplantısında 25 baz puan mı yoksa 

50 baz puan mı faiz artırımına ihtiyaç duyulacağını belirlemeye yardımcı olacak." dedi. Powell, Cuma günü açıklanacak olan istihdam 

verilerini ve önümüzdeki haftaki enflasyon verilerini yakından inceleyeceğiz dedi. 

ABD’de enflasyon geçen yaz gördüğü en yüksek noktasından ılımlılaşmış olsa bile, Fed'in beğenisine yetecek kadar hızlı düşmüyor. FED 

başkanının Kongre'ye verdiği altı aylık ifadesi, enflasyonun beklenen kadar hızlı düşmemesi nedeniyle "faiz oranlarının nihai seviyesinin 

muhtemelen daha önce tahmin edilenden daha yüksek olacağı" şeklindeki sert değerlendirmesiyle, FED'in nereye gittiğine dair beklentileri 

bir kez daha yukarı çekti. Son gelişmeler çerçevesinde Faiz vadeli işlem piyasaları politika yapıcıların önümüzdeki toplantıda 50 baz puanlık 

bir faiz artışını gerçekleştirmesini bekliyor. 

Güçlü ekonomik verilerin FED Başkanı Jerome Powell'ın kongre konuşmasının ikinci gününde FED’in enflasyon düşene kadar politika 

faizlerini artırmaya devam edeceği yönündeki açıklamasını desteklemesiyle önceki gün ABD hisse senetleri yön bulmakta zorlandı ve tahvil 

getirileri dalgalandı. Başlıca ABD hisse senedi endeksleri, sakin geçen günde sınırlı kazançlar ve kayıplar arasında dalgalandı ve Dolar, 

Powell'ın Kongre bankacılık komitesindeki ilk gününden kaynaklanan hisse senedi piyasasındaki geniş satıştan sonraki gün ilerlemesini 

durdurdu. Çarşamba günü açıklanan veriler, ABD'nin ekonomik dayanıklılığını yine gösterdi. Mortgage oranlarının devam eden yukarı yönlü 

gidişatına rağmen, açık işler yüksek olmaya devam ediyor. Ayrıca dün SDP özel sektör istihdam verisi de 242Bin artışla beklentileri aşarak 

güçlü istihdam piyasasının altını yeniden çizdi.  

Avrupa borsaları, ABD'den gelen beklenenden iyi gelen istihdam verilerinin Powell'ın faiz oranları konusundaki şahin söylemiyle ilgili 

endişeleri körüklemesi ve yatırımcıların euro bölgesinin dördüncü çeyrek büyüme rakamlarını da değerlendirmesiyle Çarşamba günü sessiz 

kaldı. Dün Avrupa Bölgesi’nde 2022'nin son üç ayında çeyrek bazda %0 ile herhangi bir büyüme kaydetmedi. Avrupa Merkez Bankası 

yetkilileri arasında faiz tartışmaları alevlendi. Avrupa Merkez Bankası Üyesi Visco, faiz artışlarının devamı konusunda ‘şahin’ tondaki Merkez 

Bankası yetkililerini eleştirdi. Visco ”Belirsizlikler o kadar yüksek ki Yönetim Kurulu geleceğe ilişkin ‘sözlü yönlendirme’ olmadan toplantı 

bazında karar almak konusunda uzlaştı. Bu nedenle mevkidaşlarımın gelecekteki faiz artışlarına yönelik açıklamalar yapmasını tasvip 

etmiyorum” değerlendirmesini yaptı. 
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Endeks önceki işlem gününü %1.05 yükselişle 5.438,38 seviyesinde tamamladı. 86,4 milyar TL işlem hacminin gerçekleştiği 

günde bankacılık endeksi %7.84 yükselirken, sanayi endeksi ise %0.79 düştü. Endekste önceki işlem gününde 5.450 direnç 

seviyesine yaklaşıldı ve banka hisslerinin desteğiyle endeks günü pozitif tamamladı. Endekste sağlanan desteklerle yukarı 

yönlü potansiyet etkisini sürdürüyor. Bu gelişmelerle birlikte bugün 5.500 direnç seviyesi test üzerine geçilip 

geçilemeyeceğini yine takip edeceğiz. Bugün olası düzeltme hareketlerinde 5.350 ve 5.150 izleyeceğimiz destek seviyeleri 

olacak. Bu seviyeler üzerinde tutunma devam ederse 5.500-5.580 denemesi gerçekleşebilir. Aşağıda ise 5.350-5.150 altına 

geçilirse 5.100 seviyesinde diğer bir destek oluşabilir.  

 

Dirençler: 5.500 / 5.580 / 5.630 

Destekler: 5.350 / 5.150 / 5.100 

 

  
Nisan ayı vadeli kontrat önceki işlem gününü %2.39 yükselişle 6.122 seviyesinde tamamladı. Nisan ayı vadeli kontratta 

bugün 5.900-5.750 destek seviyeleri üzerinde kalınabilirse yükseliş denemesi devam edebilir. Bugün yine tepki hareketleriyle 

yükseliş yönlü hareketler için öncelikle 6.180 seviyesi ilk direnç olarak izleyeceğiz. Burası aşılırsa 6.250 ve 6.380 seviyeleri 

gündeme gelebilir. Olası gün içinde oluşabilecek satış hareketlerine göre 5.950 ilk desteği altına sarkmalar oluşursa 5.800 

ve 5.650 seviyelerine doğru hareketler meydana gelebilir. 

  

Dirençler: 6.180 / 6.250 / 6.380 

Destekler: 5.950 / 5.800 / 5.650 
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Mart ayı vadeli kontrat önceki işlem gününü %0.09 yükselişle 19.1067 TL seviyesinde tamamladı. Kurda son günlerde 18.80-18.90 

bandına geçen hareketlerde üst bandın üzerine denemeler devam ediyor. Kontrollü kur hareketi liralaşma stratejisi kapsamında 

atılan adımlarla sürüyor. DolarTL kurunda Dolar endeksi kaynaklı olarak Powell’ın son yorumlarının da çerçevesinde bakıldığında 

yön yukarı olsa da halen önemli bir oynaklığa işaret etmiyor. Bu durum kontratın da belli seviyelerin altına doğru geri çekilmesinin 

önünde engel oluşturuyor ve kısa vadelerde dar bir aralıkta kur 18.85-18.80 bandına yaklaştıkça yeniden yukarı yönlü hareket alanı 

tanıyor. Teknik olarak baktığımızda ise Mart ayı vadeli kontratın bugün 19.0500 seviyesi üzerinde kalıp kalamayacağını izleyeceğiz. 

Bu seviye altında kalmaya devam ederse düşüş yönlü hareket etme isteği ön planda kalabilir. Genel görünümde Türk Lirası’ndaki  

zayıf seyir kontratta geri çekilmelerde alım fırsatlarını karşımıza çıkarabilir. Bugün ilk olarak 19.1200-19.1300 direnç seviyeleri takip 

edilmeli. Gün içi düşüşlerde ise 19.0500 altına geçiş oluşursa 19.0350 ve 19.0150 seviyeleri destek olarak izlenmeli. 

 

Dirençler: 19.1200 / 19.1300 / 19.1450 

Destekler: 19.0500 / 19.0350 / 19.0200 

 

Nisan ayı vadeli ons altın kontratı önceki işlem gününü %0.13 yükselişle 1.837,80 seviyesinde tamamladı. En yüksek 1.841,60 TL 

seviyesini, en düşük ise 1.830,90 USD seviyesini gördü. Altın, dolardaki ralli yavaşlarken bir önceki seansta yaklaşık %2'lik kaybının 

ardından Çarşamba günü biraz güç kazandı, ancak daha fazla ilerleme, FED Başkanı Jerome Powell'ın daha fazla faiz artışı sinyali 

vermesiyle sınırlanacak gibi görünüyor. Bugün 105,0 seviyesinin üzerine doğru hareketi devam eden Dolar endeksinde bu bölge 

üzerinde tutunma sağlanıp sağlanamayacağını takip etmeye devam ediyoruz. Bu seviye üzerine kalabilirse spot ons Altın’da aşağı 

yönlü hareket devam edebilir. Şubat ayı vadeli kontratta bugün 1.830 desteği üzerinde tutunma sağlanırsa gelebilecek alımlarla 1.845 

ve 1.850 seviyeleri hedeflenebilir. Yaşanan son gelişmeler çerçevesinde bugün 1.830 destek seviyesi altına sarkma oluştuğu 

durumlarda 1.820 ve 1.810 destek seviyeleri takibimizde olacak.  

 

Dirençler: 1.845 / 1.850 / 1.860 

Destekler: 1.830 / 1.820 / 1.810 
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ULKER: Ülker Bisküvi, 5 uluslararası bankayla 35 milyon dolar ve 150 milyon euroluk sendikasyon dilimleri olarak toplam 

195 milyon ABD doları tutarında sendikasyon anlaşması imzaladı. 

ALMAD: Altınyağ Madencilik, Tekirdağ ili, Malkara İlçesindeki maden sahası bölgesinde bulunan 3 tarlanın satın alınmasına 

karar verdi. 

SOKE: Söke Un'un Konya ili Ilgın ilçesinde yapılacak olan GES başvurusu çağrı mektubu alındı. 

SISE: Şişecam, Tarsus'ta yeni kum hazırlama tesisi yatırımı, Mersin'de kalker ve dolomit işleme tesisinde kapasite artışı 

kararları aldı. 
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